縣主神社 岡山県神社庁 神社検索システム

由緒

創建年月日不詳だが、雄略天皇の御代に創まるという。口碑では祭神鴨別命が県守として居をこの地に占め給うたので、その徳を慕い県守大明神としたと伝えている。むかし、この地を県の郷と呼んでいる。明治四十四年無格社八幡神社を合祀した。大正九年五月神饌幣帛料供進神社に指定された。

前の写真へ次

基本情報			
神社コード		09112	
神社名		縣主神社(アガタヌシジンジャ)	
通称名			
旧社格		村社	
鎮座地		〒715-0004 井原市木之子町3909	
電話番号		0866-62-8456	
FAX番号			
駐車場			
御祭神			
御神徳			
主な祭典			
宮司宅電話		08667-3-0157	
URL			
e-mail			
特記事項			
氏子地域			
交通アクセス			
神事一覧			
追儺	祭礼日時:	文化財指定: 無	神事詳細
神楽	祭礼日時: 10月15時より	文化財指定: 無	神事詳細
湯立	祭礼日時: 10月	文化財指定: 無	神事詳細
式年祭	祭礼日時:	文化財指定: 無	神事詳細

 神興行事
 祭礼日時: 10月
 文化財指定: 無
 神事詳細

おはけ

祭礼日時:10月

文化財指定:

神事詳細

© 2016 Okayamaken Jinjacho